



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

浙江省民办职业教育发展战略研讨会举行

<http://www.fristlight.cn> 2006-10-24

[作者] 浙江教育报刊总社

[单位] 浙江教育报刊总社

[摘要] 2006年10月20日,浙江省民办职业教育发展战略研讨会在桐庐举行。省教育厅副厅长鲍学军就我省民办职业教育如何抓住机遇、突出优势、取得进一步的发展作了指示。来自全省各地的民办职业学校代表在会上介绍了各自的办学特色和改革、发展思路,并就我省民办职业教育的政策资源、指导思想、办学策略、竞争力等话题畅所欲言,热烈探讨了民办职业教育的今后的发展战略。

[关键词] 浙江省;民办职业教育

2006年10月20日,浙江省民办职业教育发展战略研讨会在桐庐举行。省教育厅副厅长鲍学军就我省民办职业教育如何抓住机遇、突出优势、取得进一步的发展作了指示。鲍学军指出,当前,省委省政府,各市、县就职业教育改革和发展相继出台了一系列相关政策,作为和整个职业教育形势紧密联系在一起的我省民办职业教育,面对政策环境的有力推动,他要求各民办职业学校树立信心,抓住机遇,谋划发展。鲍学军指出,在财政支持、创建实训基地、示范专业、教师培训、骨干职业学校建设、校企合作、奖励资助等方面,民办职业学校和公办学校具有一致甚至更为倾斜的政策环境,各校应据此对自身学校发展作出规划,发展重点,保证教育教学质量。鲍学军要求民办职业教育学校能扬长避短,发挥优势。他说,许多民办职业学校和企业有天然的联系,对市场具有较快的反应和决策机制。民办学校的专业设置、发展规划要和学校的优势相结合。同时,和公办学校相比,民办学校也应充分发挥其在教师聘任、干部调整、工资水平调整等方面的运行机制优势,使民办职业教育能获得更长足的发展。鲍学军强调,民办职业学校应突出办学特色,提高办学质量,扩大职业学校的优势资源,创建品牌,提升竞争力。同时,各民办职业学校间要加强协调、合作,共同研究、应对面临的问题,这样才能办好整个教育层次,取得新的发展。研讨会上,省民办学校协会会长黄新茂为我省民办职业教育下一阶段的发展提出了工作战略。他希望各民办职业学校能积极参与省民办院校教育扶贫工程,通过这个途径做大做强民办教育,提升民办职业教育的公益形象,拓宽生源。同时,通过组建校企结合的民办职业教育集团,充分发挥各学校的特色专业优势,并以此为纽带,整合教育资源,加强内部实力,做大做强民办职业教育。此外,他还希望民办职业学校能大力推进中外合作办学,以此使我省民办职业教育获得新的拓展渠道。来自全省各地的民办职业学校代表在会上介绍了各自的办学特色和改革、发展思路,并就我省民办职业教育的政策资源、指导思想、办学策略、竞争力等话题畅所欲言,热烈探讨了民办职业教育的今后的发展战略。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

